


Geon, Gon, Gam, Ri  
Geon, Gon, Gam, Ri sú prvky, ktoré tvoria vlajku Kórey Veľký voz
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NOVÝ HORIZONT VÁŠHO ŠTÝLU
Rozpoznateľný dizajn KGM, inšpirovaný kórejskou vlajkou a súhvezdím Veľkého voza, prebudí 
jedinečnú krásu modelu Actyon sofistikovaným dizajnom svetiel.

Denné svetlá a nasávacia mriežka

Zadné kombinované svetlá



Full LED Rear Lamp

JEDNODUCHÉ LÍNIE, PREMYSLENÁ ELEGANCIA
Športová strešná línia, odvážne charakterové línie a elegantne zakrivená zadná časť 
definujú dynamický dizajn tohto mestského SUV kupé. Precízne zladené zadné prvky 
vytvárajú luxusný dojem, ideálny pre tých, ktorí ocenia jemnosť aj sofistikovanosť.



ODVÁŽNY, ELEGANTNÝ 
A PRIESTRANNÝ
Veľkorysá dĺžka a šírka dodávajú vozidlu impozantný  
a stabilný vzhľad. Vysoká línia okien a výrazné podbehy  
kolies zvyšujú dynamiku, zatiaľ čo tvarovaná kapota zdôrazňuje  
jeho atraktivitu.



INTERIÉR: VÁŠ BEZPEČNÝ PRÍSTAV NA KOLESÁCH
Elegantný, široký dizajn a komfortné prvky spolu tvoria prostredie zamerané na váš pôžitok z jazdy. 
Interiér s červeným prešívaním zdôrazňuje estetickú dokonalosť a prebúdza vaše zmysly v každom detaile.

Plávajúca stredová konzola a spodný odkladací priestor Krištáľový prepínač „Shift-by-Wire“



UŽÍVAJTE SI S RODINOU
Priatelia, partneri, domáci miláčikovia aj rodičia – všetci, ktorí vám prinášajú radosť, sú vašou rodinou.  
Doprajte si spolu kvalitné chvíle v luxusnom interiéri modelu Actyon.



Projekcia telefónu: Android Auto a Apple CarPlay Dvojzónová automatická klimatizácia

Nová grafická platforma UI – Athena 2.0

Dve obrazovky pre navigáciu (iba v EÚ)

PRE CHYTREJŠÍ ŽIVOT V MESTE
Najmodernejší informačno-zábavný systém s 12,3-palcovým panoramatickým displejom, vylepšený 
novou platformou GUI Athena 2.0 od KGM. Toto intuitívne rozhranie prináša digitálny zážitok, ktorý vás 
vtiahne a uspokojí všetky vaše zmysly.

TECHNOLÓGIE

OTVORTE POHYBOM NOHY
Model Actyon ponúka pohodlné otváranie jemným pohybom nohy. 

Elektricky ovládané veko batožinového priestoru so senzormi pohybu 
oceníte vo chvíľach, keď máte plné ruky.



Štandardné usporiadanie (668 ℓ)

2. rad sklopený na 40 % (988 ℓ)

2. rad sklopený na 60 % (1 120 ℓ)

NIŽŠÍ, NO PRIESTRANNEJŠÍ
Napriek elegantnému a nízkemu profilu SUV kupé ponúka model Actyon najväčší batožinový priestor 
vo svojej triede. Po sklopení druhého radu sedadiel sa priestor rozšíri na pôsobivých 1 568 litrov, 
čo poskytuje všestranné možnosti na uloženie všetkého potrebného pre aktívny životný štýl.

PRIESTOR



Actyon prichádza ako štýlové mestské SUV s eleganciou štýlového kupé,  

ktoré stelesňuje dizajnovú identitu KGM „Powered By Toughness“.



Benzínový motor 1.5 GDI Turbo
Ako odpoveď na rastúci celosvetový dopyt po výkonných, 
kompaktných motoroch poskytuje táto jednotka maximálny 
krútiaci moment už od 1 500 ot./min., čo zabezpečuje 
dynamickú jazdu každý deň.

Elektronický volič režimu prevodovky
S modelom Actyon si užijete jazdu, nech sa vydáte 
kamkoľvek. Elektronický systém umožňuje plynulé  
a komfortné radenie.

Maximálny výkon
k/5 000 – 5 500 ot./min.163 Maximálny krútiaci moment

Nm/1 500 – 4 000 ot./min.280

VZRUŠUJÚCA JAZDA V MESTE
Actyon je vybavený pohonnou jednotkou, ktorá vyniká v mestskom prostredí. 
Vďaka výbornej spotrebe paliva a skvelým jazdným vlastnostiam je Actyon 
pripravený splniť vaše každodenné potreby.

VÝKON



Jazdné režimy 
K dispozícii sú režimy Comfort, Sport a Winter, ktoré vám umožnia zvoliť 
optimálne jazdné nastavenie podľa aktuálnych podmienok a vašich potrieb.

Laminované predné sklá s ochranou proti slnku
Laminované sklá s protislnečnou ochranou so zvukovou izoláciou sú použité na predných dverách, aby účinne blokovali 
vonkajší hluk a hluk z vozovky (voliteľná výbava).

Pneumatiky Michelin s redukciou hluku
Pneumatiky Michelin s technológiou potlačenia hluku znižujú hluk z vozovky a rezonanciu pneumatík o 50 %, čím sa 
vnímaný hluk znižuje o 10 dB.

Pohon všetkých kolies
Jedinečný systém pohonu všetkých kolies od KGM, ktorý nadväzuje na tradíciu legendárnej 
rodiny pohonov 4×4, poskytuje výnimočný výkon v rôznych jazdných podmienkach.

PRIPRAVTE SA NA ZÁŽITOK Z JAZDY
Model Actyon poskytuje istotu pri riadení aj vzrušujúci jazdný zážitok.  
Navyše ponúka výkon prispôsobený rôznym cestným podmienkam aj terénnym dobrodružstvám.

VÝKON

UNIKNITE MESTSKÉMU HLUKU A SÚSTREĎTE SA NA CESTU
Nechajte sa pohltiť tichým prostredím, kde sa môžete naplno sústrediť na jazdu a svoj cestovný zážitok.

JAZDNÝ KOMFORT



Inteligentný adaptívny tempomat
Pri jazde po rôznych typoch ciest udržiava IACC bezpečný odstup od vozidla vpredu (automatickým zrýchľovaním, spomaľovaním, zastavením  
a rozbehom) na základe rýchlosti nastavenej vodičom. Zároveň pomáha vozidlu zostať v jazdnom pruhu vďaka pokročilým asistenčným systémom.

Autonómne núdzové brzdenie
Pomáha zabrániť kolízii alebo minimalizovať jej riziko detekciou pomalšie 
idúcich alebo stojacich vozidiel, chodcov a cyklistov. Systém vopred varuje 
vodiča a v prípade potreby automaticky zasiahne.  

Inteligentný asistent rýchlosti
Rozpoznáva rýchlostné obmedzenia, upozorňuje vodiča a pomáha 
predchádzať prekročeniu rýchlosti. Dopravná značka s limitom sa zobrazí 
na prístrojovom paneli, a ak je rýchlosť vyššia alebo nižšia, systém vodiča 
upozorní na jej prispôsobenie.

Asistent udržiavania v jazdnom pruhu/Varovanie pred 
opustením jazdného pruhu
Asistent udržania v jazdnom pruhu využíva prednú kameru na sledovanie 
vyznačených jazdných pruhov. Ak systém zistí pokus o zmenu pruhu 
bez predchádzajúceho použitia smerovky, automaticky upraví elektrický 
posilňovač riadenia, aby vozidlo zostalo v požadovanom pruhu.

Varovanie pred vozidlom v slepom uhle/Asistent pre 
prevenciu kolízie v slepom uhle
Automaticky pomáha s brzdením, ak je pri zmene jazdného pruhu 
detegované riziko kolízie s vozidlom v slepom uhle.

Upozornenie na rozjazd vozidla vpredu 
Systém upozorní vodiča vizuálnym a zvukovým signálom, keď sa vozidlo 
pred ním začne rozbiehať.

Asistent prevencie kolízie pri cúvaní/Varovanie pred križujúcou 
premávkou pri cúvaní 
Pri cúvaní a detekcii blížiaceho sa vozidla systém RCTA vydá varovný signál 
a automaticky aktivuje brzdy, aby zastavil vozidlo a minimalizoval riziko kolízie.

Varovanie pri vystupovaní z vozidla
Upozorňuje na riziko kolízie s vozidlami v slepom uhle, keď je vozidlo v pokoji 
a cestujúci otvárajú dvere na vystúpenie.

DOKONALÁ ASISTENCIA, KTORÁ PREKRAČUJE HRANICE BEZPEČNOSTI 
A PRINÁŠA POKOJNÚ JAZDU
Najmodernejšie pokročilé asistenčné systémy pre vodiča kladú dôraz na bezpečnosť cestujúcich aj chodcov,  
čím zabezpečujú bezpečný a komfortný jazdný zážitok aj v rušnej mestskej premávke.

ASISTENČNÉ SYSTÉMY PRE VODIČA



Systém 3D monitorovania okolia vozidla
Zvyšuje bezpečnosť a komfort. Zobrazuje okolie vozidla v trojrozmernom pohľade, čím zlepšuje prehľad  
o situácii okolo vozidla. Tento systém podporuje tak jazdu, ako aj parkovanie, čím výrazne uľahčuje  
manévrovanie.

❶ 360° kamera       ❷ Zadná kamera       ❸ Priehľadný pohľad na vozovku

8 Airbagov
❶ Airbag vodiča   ❷ Kolenný airbag vodiča ❸ Airbag spolujazdca
❹❺ Bočné airbagy vodiča ❻❼ Hlavové airbagy  ❽ Stredný airbag pre predný rad
 a spolujazdca        sedadiel

Systém prevencie viacnásobných kolízií
Ak vodič následkom nehody stratí kontrolu nad vozidlom, automatický núdzový 
brzdový systém pomôže znížiť riziko následných kolízií a ďalších nehôd.

DOKONALÝ PARTNER DO MESTSKEJ DŽUNGLE
Komplexné bezpečnostné opatrenia sú navrhnuté tak, aby chránili všetkých cestujúcich. Nájdete tu pokročilé prvky prevencie nehôd, ako je výstuž z vysokopevnostnej 
ocele a štandardných osem airbagov. Systém 3D monitorovania okolia vozidla (Around View Monitoring System) navyše zaručuje bezpečný a pohodlný zážitok z jazdy.

BEZPEČNOSŤ

78 % KONŠTRUKCIE Z OCELE S VYSOKOU PEVNOSŤOU V ŤAHU
Pevnosť, celistvosť a bezpečnosť karosérie boli posilnené použitím vysokopevnostnej ocele v 78 % 
jej konštrukcie a technológiou lisovania za vysokých teplôt.

❶

❹

❻ ❼

❽
❺

❸

❷



Ochranné lišty prahov dverí Roletka batožinového priestoruVysoko lesklý zadný ochranný kryt Rezervné dojazdové koleso Háčik na nákupné tašky Elektrické tlačidlo na otváranie veka 
batožinového priestoru 

Spodné priehradky v zadných rohoch 
interiéru

HD zadná kamera

Bezdrôtová nabíjačka 

Multifunkčný úložný box 

Horné LED brzdové svetloIntegrovaná anténa s glonass, DAB a GSMŠtýlové strešné nosiče Panoramatické strešné okno

Bočné strešné lišty so striebornými akcentmi 

Systém automatického zamykania Funkcia ľahkého nastupovania na sedadle 
spolujazdca 

Elektronická parkovacia brzda s funkciou 
„Auto hold“ 

Predné a zadné 12 V zásuvky a 27 W USB-C 
nabíjačky vpredu aj vzadu 

Predné Zadné

Ovládací panel nad hlavou vodiča  
a spolujazdca s dotykovým ovládaním 
vnútorného osvetlenia a strešného okna 

Posuvné slnečné clony s osvetlením Vypínač airbagu spolujazdca 

Polohovateľné zadné sedadlá Ventilované predné sedadláVyhrievané predné a zadné sedadlá

Vrecká na zadnej strane sedadiel 

Slnečné clony okien zadných bočných dverí Výduchy vzduchu v zadnej časti stredového 
tunela 

Predné a zadné držiaky nápojov 

Predné Zadné

Veľkokapacitné vrecko vo dverách Držiaky na opierkach hlavy 

ZAŽITE NEPREKONATEĽNÚ ELEGANCIU A KOMFORT
Každý detail odhaľuje záväzok modelu Actyon k výnimočnej úžitkovej hodnote. Široká škála starostlivo  
navrhnutých komfortných prvkov je premyslene prispôsobená tak, aby splnila všetky potreby zákazníkov.

VÝBAVA

Zadné hmlové svetlá

LED predné svetlomety Dizajnový prvok na kapoteKapota podopretá plynovými vzperami Vonkajšie spätné zrkadlá



Jednofarebná čierna koža (štandardné)

Karbónový vzor

Obklad so vzorom čierneho 
dreva SUS antikorová lištaPrešívané sedadlá z pravej kože

Dvojfarebná koža béžová (voliteľné)

Čierny lesklý povrch

Melírovaný vzor Ružovo-zlatá lištaPrešívané sedadlá z pravej kože

* Dvojfarebné exteriéry zahŕňajú čiernu strechu a spojler.

Jednotónový lak Dvojtónový lak 

OBE – Metalická farba COPPER medená

Jednotónový lak Dvojtónový lak 

GAO – Metalická farba FOREST zelená

WAA – Základná farba GRAND biela

EBL – Metalická farba LATTE béžová LAK – Metalická farba SPACE čierna

ADE – Metalická farba IRON kovová

iba jednotónový lak

BAS – Metalická farba DANDY modrá

iba jednotónový lak

20” ALU disky “Diamond Cut”, 
pneumatiky 245/45 R20

FARBY EXTERIÉRU A DISKY FARBY INTERIÉRU

Čierna koža s červeným semišom (voliteľné)

Karbónový vzor

Lišta sivej farbyPrešívané semišové sedadlá
Obklad so vzorom čierneho 
dreva



www.KGMcars.sk


